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o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

OBUIECTBO C OTPAHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbBIO
“YHUBEPCAJICTPOM”

CBuaereabcTBo Ne 3053 ot 20 anpens 2017 r.

CTpouTeIbcTBO MHOTOKBAPTUPHOI0 KUJIOT0 31aHUS, PACIIOJI0KEHHOI0 10
anpecy r. Jlysa yua. Pa6ouas, a. 41

IPOEKTHAA /IOKYMEHTAITUA

Pa3gen 4, KOHCprKTHBHbIe H Oﬁ'beMHO-l'[JIaHI/IpOBO‘IHLIe pelicHnsA

PacueTnl

¥YC-18-004-KP.P

Tom 4.1

Texnnyeckuii JUpeKTOp A. H. Konocos

I'1aBHbBINA MHIKEHEP NMPOeKTa N. A. YepemuckuH

2018
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Pacuyer cBau 4m 1m0 pe3yJibTaTaM CTATHYECKOr0 30HIHPOBaHUs (10 pe3yabTaTam 6 ucnpiTa-

HMiA).

UcnbiTanue 1

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoachdmumeHT ycrnosuii paboTbl cBan B rpyHTE yc = 1
"MyBuHa Norpy>xeHns HWXKHEro KOoHLa HaTypHoW cBaun 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
1 150 >T 150
h 5 =
—
ol Y
S>>
(40}
b = 300 MM §
h =300 mm
300
I

JaHHble o0 pe3ynbTarax ucnbITaHUA

UcnbiTaHue Ne 1

Cpep,Hee 3Ha4YeHune ConpoTuBIieHna rpyHta nog HakoHe4YHMKOM 30H4a Ha y4dacTke, pacnoio-
YKEHHOM B npepgenax oaHoro gqunamMmeTpa Bblille N YeTbipexX ANaMeTpoB HUXE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU -

pyemoii cBav 626,9 T/m?

o

Bsam. uns.

[pyHTHI
TonwmHa Twn rpyHTa CpepHee 3HayeHne
npenenbHOro ConpoTMBIEHUS
rpyHTa no 6OKOBOW NoBepXx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 2,2
Pe3ynbTtarthbl pacyeTta
Hecywasa cnocobHoCTb cBar No pe3ynbTatam UCNbITaHWui Fq 41,09 T

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd

Juct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-004-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 2

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

KoachcomumeHT ycrnosuii paboTbl cBan B rpyHTE yc = 1
"MyBuHa Norpy>xeHns HWXKHEro KOoHLa HaTypHoM cBaun 3,6 M

CeuyeHue

b

1 150 >1 150
h b 3

—
J ol Y
(40}
b = 300 Mm 3
h =300 mm
300
I

JaHHble o0 pe3ynbTarax ucnbITaHUA

UcnbiTaHue Ne 1

Cpep,Hee 3Ha4YeHune ConpoTuBIieHna rpyHta nog HakoHe4YHMKOM 30H4a Ha ydacTke, pacnoio-

YKEHHOM B npepenax oaHoro gqunamMmeTpa Bblille N YeTbipexX ANaMeTpoB HUXE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU -

pyemoii cean 537,2 T/m?

[pyHTHI
TonwmHa Twn rpyHTa CpepHee 3HaveHne
npeaenbHOro ConpoTMBIEHUS
rpyHTa no 6OKOBOW NoBepx-
HOCTMK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 3,6
Pe3ynbTtarthbl pacyeTta
Hecywasa cnocobHoCTb cBar No pe3ynbTatam UCNbITaHui Fq 40,78 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

Wzm. |Kom.ya| JIncr |Ne mok) IMommmes | [ata

Y(C-18-004-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 3

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

KoadhcomumeHT ycrnosuii paboTbl cBan B rpyHTE yc = 1
"MyBuHa Norpy>xeHns HWXKHEro KOoHLa HaTypHoOM cBaun 3,6 M

CeuyeHue
b
Z1 150 >T 150
h b =
—
ol Y
o=
(40}
b = 300 MM §
h =300 mm
300
I

JaHHble o0 pe3ynbTaTtax ucnbITaHUA

UcnbiTaHue Ne 1

Cpep,Hee 3Ha4YeHune CconpoTuBIieHna rpyHta nog HakoHe4YHMKOM 30H4a Ha y4dacTke, pacnoio-
YKEHHOM B npepenax oaHoro gqunamMmeTpa Bblille N YeTbipexX ANaMeTpoB HUXE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU -

pyemoii can 704,3 T/m?

[pyHTHI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaensLHOro ConpoTUBNEHUs
rpyHTa no 6okoBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 2,6
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHOCTb cBar No pesynbTatam UCNbITaHui Fq 44,32 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

Wzm. |Kom.ya| JIncr |Ne mok) IMommmes | [ata

Y(C-18-004-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 4

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

KoadhcomumeHT ycrnosuii paboTbl cBan B rpyHTE yc = 1
"MyBuHa Norpy>xeHns HWXKHEro KOoHLa HaTypHoOM cBaun 3,6 M

CeuyeHue
b
Z1 150 >T 150
h b =
—
ol Y
o=
(40}
b = 300 MM §
h =300 mm
300
I

JaHHble o0 pe3ynbTaTtax ucnbITaHUA

UcnbiTaHue Ne 1

Cpep,Hee 3Ha4YeHune CconpoTuBIieHna rpyHta nog HakoHe4YHMKOM 30H4a Ha y4dacTke, pacnoio-
YKEHHOM B npepenax oaHoro gqunamMmeTpa Bblille N YeTbipexX ANaMeTpoB HUXE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU -

pyemoii cav 612,6 T/m?

[pyHTHI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaensLHOro ConpoTUBNEHUs
rpyHTa no 6okoBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 2,4
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHOCTb cBar No pesynbTatam UCNbITaHui Fq 41,11 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

Wzm. |Kom.ya| JIncr |Ne mok) IMommmes | [ata

Y(C-18-004-KP.P.TH

Juct




UcnsiTanue 5

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadhcomumeHT ycrnosuii paboTbl cBan B rpyHTE yc = 1
"MyBuHa Norpy>xeHns HWXKHEro KOoHLa HaTypHoOM cBaun 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
1 150 >T 150
h 5 =
—
ol Y
o=
(40}
b = 300 MM §
h =300 mm
300
I

JaHHble o0 pe3ynbTaTtax ucnbITaHUA

UcnbiTaHue Ne 1

Cpep,Hee 3Ha4YeHune CconpoTuBIieHna rpyHta nog HakoHe4YHMKOM 30H4a Ha y4dacTke, pacnoio-
YKEHHOM B npepenax oaHoro gqunamMmeTpa Bblille N YeTbipexX ANaMeTpoB HUXE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU -

pyemoii cean 566,7 T/m?

[pyHTHI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaensLHOro ConpoTUBNEHUs
rpyHTa no 6okoBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 3
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHOCTb cBar No pesynbTatam UCNbITaHui Fq 40,81 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd

Juct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-004-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 6

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadhcomumeHT ycrnosuii paboTbl cBan B rpyHTE yc = 1
"MyBuHa Norpy>xeHns HWXKHEro KOoHLa HaTypHoOM cBaun 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
2t 150 7 150
h 5 =
—
ol Y
o=
(40}
b = 300 MM §
h =300 mm
300
I

JaHHble o0 pe3ynbTaTtax ucnbITaHUA

UcnbiTaHue Ne 1

Cpep,Hee 3Ha4YeHune CconpoTuBIieHna rpyHta nog HakoHe4YHMKOM 30H4a Ha y4dacTke, pacnoio-

)KEHHOM B npefenax ofHOro AnameTpa Bbille U YETbIPeX AMaMETPOB HMXKE OTMETKM OCTPUS MPOEKTM -
pyemoii ceav 600,4 T/m?

[pyHTHI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaensLHOro ConpoTUBNEHUs
rpyHTa no 6okoBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 3,2
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHOCTb cBar No pesynbTatam UCNbITaHui Fq 42,38 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

Cpennsist Hecymas cnocodoHoctb FAd=(41.1+40.8+44.3+41.1+40.8+42.4)/6=41.741
CpenHecTaTuCTHYECKOE OTKIOHeHHe 1.38
Koy¢puuuent Bapuanun V=1.38/41.75= 0,033

Hecymast cnocoonocts Fd=((41.1+40.8+44.3+41.1+40.8+42.4)/6*(1+0.033)=40.411

Hsm.

Kom.yd

Juct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-004-KP.P.TH

Juct




Bsam. uns. Ne

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

[ 10 ]

Pacuer caBuramomero yCuJiusi pOCTBEpKa ¢ y4eTOM MAaCCUBHOI0 U AKTHBHOI'O JaBJICHUA
TPYHTA.
PacuerHas cxema.

g 4
E 13
i |.-||I l—.
e | [Ea)
_l::. R | == "=
= I 1 I—*
) ] - | [

OmnpenensieM BEIUYMHBI PaBHOJEHCTBYIOIIUMX aKTHUBHOTO Ea 1 maccuBHOTO Ep MaBienuu, nosib3y-
SICb HOPMATUBHBIMH YKa3aHHUSIMH 10 MPOCKTHPOBAHUIO MOAMOPHBIX CTEH, CYAOXOIHBIX MUIIO30B, PHIOO-
MIPOITYCKHBIX M PHIO03AITUTHBIX COOPYKEHHH.

Wcxonnvle naHHbBIE

d1=0,35m

d=1,0m

Jlist TpYHTOB 0OpaTHOM 3aChINKH IPUHUMAEM

v1=0,95y = 0,95-1,7 = 1,61 T/™?;
¢ =0,5¢ =0,5-4 = 2 kTa (0,02 kr/cm?);

¢1=0,9¢1=0,9-22 = 20°.

AKTHUBHOE [aBJIEHHE
E, =0,5(yidl, - 2c5f2,0(d —d, ),
IlaccuBHOE naBieHue

Ep = 0,5y"1dikp + cidh (p - 1)/tg o',
e ha = tg? (45° - ¢'/2);
Ap = g2 (45° + @i/2);
d, = 2254, KKA),
2 = tg? (45° - 20°/2) = 0,49;
Ap = tg? (45° + 20°/2) = 2,04;

d, =2 20049/161-04%) =035 M

Ea=0,5 ((1,61-1,0+1)0,49 - 2-0,2-0,49%5)(1,0 - 0,35) = 0,32 T
E, =0,5-1,61-0,35-2,04 + 0,2(2,04 - 1)/ tg 20° = 1,13 1.

BbiBoa: casuratolme cubl XFsa He NpeBbIWatoT yaepsKuBatowmx cnn ZFs

Juct

Y(C-18-004-KP.P.TH

Wsm. |Kom.ya| Jluct |Ne mok) ITogmuce | [lata




o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

ConpoTuB/eHue NAPONPOHUIIAHUIO. 3 CJ1051

HUndopmayus o pacueme:

Jara Bemomaenns pacuera: 19.06.2018 19:21:16;

HUcxoonvie dannvie:

KinnmaTtnueckne JaHHBIE:

(Pecrtybnuka Komu; O0bsa4eBo):

- Cpennsia TeMIepaTypa HauOollee X0JI0JHOM IATUAHEeBKU ¢ obecrieueHHocThi0 0,92 ty, 5 = -34 °C;

- [IpomomKHUTENEHOCTS OTOMUTEIHHOTO MIEPHUO/A VIS TIEPHOa CO CPEIHEH CyTOYHOH TeMIlepaTypoil BO3ayxa
He 6onee 8 °C Zor, 8 = 239 cyr;

- CpenHsisl TeMIepaTypa Hapy)KHOTO BO3yXa JJIs IEeprUoia CO CPEIHEH CYTOYHON TeMIIepaTypol Bo3Iyxa He
6onee 8 °C tor, 8 = -5,3 °C;

- [IpomomKHUTENBHOCTS OTOMUTETHFHOTO TIEPHOA CO CPEAHEH CYTOYHOM TeMmepaTypoii Bo3ayxa He 6onee 10°C
Zor, 10 = 259 ¢y,

- CpenHsis TeMIepaTypa Hapy)KHOTO BO3/yXa JJIs Iepruojia CO CpeIHEH CYTOYHON TeMIIepaTypor Bo3Iyxa He
6onee 10°C tor, 10 = -4,2 °C;

TemnoTeXHUYSCKHE MOKA3ATENN CIos 3.

(3ona BnaxkHoctH - HopmanbHast; YcioBus skciutyatann - b; TemmorexHudeckne mokaszarenu - Pacteop
CIOXHBIH (MECOK, U3BECTh, LieMeHT); ToTHOCThI0 1700 kr/m3; Bua matepuana cnost 3 - GETOHBI M PacTBOPBI):

- [ImoTHOCTE MaTepHuana B CyXxoM cocTossHuH cios 3 g3 = 1700 kr/m 3;

- PacuetHblii koadpuument temonposoanoctu cios 3 13 = 0,87 Br/(m °C);

- PacuetHblit koadduumenT ternoycBoenus cinos 3 S3 = 10,42 Br/(ke.m - °C);

- PacueTHblii koadduumenT naponponunaemocts cios 3 m3 = 0,098 mr/(m u Ia);

TemoTeXHUYCCKUE MMOKA3ATEIU CII0s 2:

(3ona BnaxkHocTH - Hopmanbhast; YcenoBus skcmutyatannu - b; Terurorexuudeckue mokasareny - JKCTpyAU-
POBaHHBIN TEHOMONIUCTUPOI; TOTHOCTHIO 35 Kr/mM3; Bua MaTepuara ciost 2 - MONMMMEpPHbIE TEIIOM30JIILAOHHBIC MATEPHAIIbI):

- [InmoTHOCTE MaTepHala B CyXOM COCTOSHHH cliost 2 g2 = 35 kr/m 3;

- PacuerHblii koadduumenT teronposognoctu cios 2 12 = 0,032 Bt/(m °C);

- PacuerHblit koadduumenT ternoycpoenus cios 2 s2 = 0,36 Br/(kB.m - °C);

- PacuetHblit koadduumenT naponponunaemocts ciaost 2 m2 = 0,005 mr/(m u I1a);

TemnoTeXHUYCCKUE MoKa3areau cios 1:

(3ona BnaxkHocTH - Hopmanbhast;, YcnoBus skciuryaranuu - b; Tennorexnunueckue mokaszarenu - JKenesobe-
ToH; ioTHocThI0 2500 kr/m3; Bun Matepuana cios 1 - GeTOHBI U PacTBOPEIL):

- [ImoTHOCTE MaTepuana B cyxoM coctossHuu ciios 1 rg] = 2500 kr/m 3;

- PacuerHblit koadduumenT teronposognoctu cios 1 11 = 2,04 Br/(m °C);

- PacuerHblit koadduumenT teroycBoenus cinos 1 51 = 18,95 Br/(ke.m - °C);

- PacuetHblii koadduument naponponuuaemoctu ciaos 1 m1 = 0,03 mr/(m 4 ITa);

ToJIMHEI ¢JIOEB MHOTOCIONMHBIX KOHCTD YKITHI -

Juct

Y(C-18-004-KP.P.TH

Wzm. |Kom.ya| JIncr |Ne mok) IMommmes | [ata
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Jia mapuuajibHOC JAaBJICHUE BOASTHOI'O Iapa BHYTPCHHCTO BO3yXa B INNIOCKOCTU BO3MOXKHOM KOHACHCANU CIICAYCT NPUHUMATh

HC HWKC CPEAHCTO MapluaJIbHOI0 JaBJICHHS BOASIHOI'O ITapa HAPYXKHOI'0 BO3AyXa 3a 3TOT IEPUOL .

tHth,5=-34°C.

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =
=1,84 - 10 11 . exp(-5330/(273+21)) = 2462,54315 TTa (popmyna (8.8); m. 8.6 ).

Es =E =2462,543 I1a.

ep = (f5/100) Ep = (55/100) - 2462,543 = 1354,39865 I1a (popmya (8.3); m. 8.1).

Rn, o = d1/m1+d2/m2+d3/m3 =

= 0,22/0,03+0,15/0,005+0,04/0,098 = 37,7415 m 2 4 [Ta/mr (popmyna (8.9); . 8.7).

- Tommuna 1-ro ciost d1 =22 cm =22 /100 = 0,22 M;
- Tommuna 2-ro ciost d2 =15 cm=15/100 = 0,15 m;
- Tommuna 3-ro ciost d3 =4 cm =4/ 100 = 0,04 v;

BOB,HVX BHYTPHU ITOMCIICHUS .

- OTHOCHUTeNbHAS BIAKHOCTh BO3AyXa BHYTpH momernieHus fg = 55 %;

- Pacuernast TeMnieparypa BHyTpeHHero Bo3nyxa tg = 21 °C;

Pezynibmamul pacuema.

1) COHDOTI/IBJ’I@HI/IG IaponpOHUITaHHUIO

Pacuernas TemnepaTypa Hapy»KHOTO BO3AyXa B XOJIOJHBIN MEPHOA:

t=tg=21°C.

HapHI/IaHLHOG JABJICHUEC HACBILICHHOI'O BOJSHOTO Mapa:

HapHI/IaHLHOe JABJICHUE HACBIIICHHOI'O BOJISIHOTO I1apa IIpYU TEMICPATYPE BHYTPECHHETO BO31yXa ITOMCIICHUS

HapHI/IaHLHOG JABJICHUE BOISHOIO IIapa BHYTPEHHEI'O BO3AyXa:

B cooTBeTrcTBHE C MNpUMEYaHUEM K II. 8.1 Ipru onpeACIICHUN MapuruaJIbHOTO AaBJICHUA ES JJIs JIETHET' O IEpUo-

epg = 1354,399 Ila t eg3 = 1054 Ila (128,50085% ot npeae/ibHOr0 3HA4EHHUS ) - YCIOBUE BBITIOIHEHO .

2) OHDeHeJ’ICHI/Ie 06HI€FO CONIPOTHUBJICHHUS MAPOIPOHUILIAHHU IO orpaxc,nalomef/i KOHCTP YKIIMH

KoucTpykuus - MHOrOCHOMHASL.
Komugectro cioes - 3.

O011iee conpoTHBIEHHE TAPOIPOHULIAHHIO OTPaskKAAIONIei KOHCTPYKIIUH ;

Tun KOHCprKL[I/Iﬁ - IEPCKPLITHUA HAaJl XOJIOAHBIMU IMMOANOJIBAMHU U IOABAJIaAMU .

BHyTpeHHss TOBEPXHOCTH OrPAMKAAOIUX KOHCTPYKIMN - TOJIBL.

S o
= KoaddunmenT Ternoornaun BHyTpeHHEH TOBEPXHOCTH PHHIMAaeTCs 1o Tabi. 4 ag = 8,7 B1/(M 2 °C).
Z Tun mepekpsITus - HaJ HEOTAIUIMBAEGMbIMU TEXHHYECKUMH TOIIONBSIMH, PACIIOIOKEHHBIMU HIKE YPOBHS
[s2]
= 3eMIIH .
o KoaddhunmeHT Termnoornadu Hapy>KHOH MOBEPXHOCTH MPUHUMAETCS 1Mo Tab. 6 ag = 6 Br/(m 2 °C).
&
<
= 3) OnpeneneHne TEPMUYECKOTO CONPOTHBICHUS KOHCTPYKIIMH C MOCIIEIOBATENIbHO PACTIONOKCHHBIMH CIIOSIMH
S|
§ 3aMKHYyTasl BO3AYIIHASI IPOCIOKWKA - OTCYTCTBYET.
% 4) OnpepeneHre TePMUYECKOTO CONPOTHBICHHS JUIS IEPBOTO CIIO0S
= Tonmuna ciost:

ds=d1=022m.
=
S
=i
ol
=z Jlucr
£ V(C-18-004-KP.P.TU
~ Wzm. |Kom.yu| JImer |Ne mox) Ioamuce ara

y4
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Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.

TCHHOHPOBOHHOCTI) MaTepuaia Cios:

Is =11 =2,04 Br/(m °C) .

COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie TeIonepeaalc Ciiosa 1:
R1 = dg/ls = 0,22/2,04 = 0,10784 (M 2°C)/Br .

5) OHDG,HGJ'ICHI/IC TEPMHUYCCKOI'O CONIPOTUBJICHUA IJI BTOPOIr'O CJI0A

Tonmuna crnost:
ds=d2=0,15m.

TennonpoBoJHOCTs MaTEPUAIIA CIOA
Is =12 =10,032 Br/(m °C).

CormnpoTHBIIEHHE TEIUIONEpeiaue cIos 2.
R2 = ds/ls = 0,15/0,032 = 4,6875 (M ZOC)/BT .

6) OHDG,HGJ'IGHI/IG TEPMHUYCCKOI'O CONNPOTUBJICHUA IJIA TPECTHETO CJI0A

Tonmuna crnost:
ds=d3=0,04m.
TeronpoBoJHOCTS MaTepHaa Cios:
Is =13=10,87 Bt/(m °C) .
CormpoTHBIIEHHE TEIUIONEpeade cIos 3.
R3 = ds/ls = 0,04/0,87 = 0,04598 (m ZOC)/BT .
7) IIpogomxenue pacuera no E.2 npun. E CIT 50.13330.2012

CyMMa TepMHYECKHX CONPOTHUBIICHHH CI0EB KOHCTPYKIMH, PACIIONOKEHHBIX MEXy €€ BHYTPEHHEH MOBepX-
HOCTBIO ¥ TUTOCKOCTBIO BO3MO)KHON KOHJICHCAIINN |
SR = R1+R2+R3 = 0,10784+4,6875+0,04598 = 4,84132 (m 20C)/BT .
8) Iponomxkenue pacyera no E.2 mpui. E CIT 50.13330.2012

Boszaymnas npocnoiika, BEHTWINpYEMasi HAPYKHBIM BO3IyXOM - OTCYTCTBYET.
OcpenHEeHHOE MO TUIOMIAIM YCIOBHOE CONPOTHBIIEHHE TeIUIonepeaade (hparMeHTa Teruio3amiTHOH 000I0YKH

31aHUs:
R Y, = 1/ag+SR+1/ay = 1/8,7+4,84132+1/6 = 5,12293 (m 2 °C)/Br.

KoncTpykuus - ogHopoHast.

[puBeneHHOE COMPOTHUBIICHHUE TEILIONEPEAade OrPAXKAAIOIICH KOHCTPYKIIHH
RTP, = R Y, = 512293 (m 2 °C)/Br .
9) IIpogomxkenue pacuera mo n. 8.1 CIT150.13330.2012

T.x. R2 = 4,6875 (M 2 °C)/Br > 2/3 R Y/l = 2/3 - 512293 = 3,41529 (m 2 °C)/Br :
C10i1 TeIION30IALUOHHBIH.
HI/ICTOBLIG HJIK TOHKHUEC CJIOU MapOu30JIAlnuu C Hapyxcﬂoﬁ CTOPOHBI - OTCYTCTBYIOT.
COHpOTI/IBJ'ICHI/Ie TCIJI0IepeAavc 4aCTu MHOFOCJ’IOﬁHOﬁ orpamaromei/i KOHCTPYKIHU OT BHy’I‘pCHHGﬁ OBEpX -
HOCTHU 0 INIOCKOCTH, OTCTOHIIICP'I oT BHy’I‘peHHeﬁ HOBCPXHOCTU HAa PAaCCTOSIHUU X:
Rx = 1/ag = 1/8,7 = 0,11494 (m 2 °C)/Br .

YcnoBHas BEICOTA:
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X0=0mMm.
TeMnepaTypa BHYTPCHHECTO CJIOA orpamalomeﬁ KOHCTPYKHI/II/I:
t01 = te-(tp-tg)/R Y5 Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 0,11494 = 19,766 °C (popmyna (8.10); m. 8.8).
COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie TeIionepeaavic 4actu MHOT'OCJIOMHOM orpamafomeﬁ KOHCTPYKIHHU OT BHy’I‘peHHCfI OBEepX -
HOCTH 10 IIOCKOCTH, OTCTOSIIIIeﬁ oT BHy’I‘peHHeﬁ MMOBCPXHOCTHU HA PACCTOAHUUN X:
Rx = 1/ag+dy/l1 =
=1/8,7+0,22/2,04 = 0,22279 (m 2 °C)/Brt (dpopmyna (8.11); . 8.8 ).
Koopaunara cios 1 (paccrosiHue OT BHyTPSHHEH MOBEPXHOCTH JI0 IPAHULIBI CJIOSI C HAPY)KHOH CTOPOHBI):
Xx1=d1=0,22m.
TeMnepaTypa orpamnaromeﬁ KOHCTPYKIHWHU B IIJIOCKOCTH, HaXOILHIHCI;'ICSI Ha rpaHune 1u2cioes:
t12 = tg-(tp-tg)/R Y5 Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 0,22279 = 18,60812 °C (dpopmymna (8.10); m. 8.8).
COHpOTI/IBJ'ICHI/IG TEIJIorepeaavc 4actu MHOT'OCJIOMHOM orpamz[aromeifl KOHCTPYKIHHU OT BHy’[‘peHHeﬁ OBEpPX -
HOCTH A0 IINIOCKOCTH, OTCTOHHICfI oT BHy’I‘peHHCﬁ IMMOBCPXHOCTHU HA PACCTOAHUUN X:
Rx = 1/ag+d1/l1+d2/l2 =
=1/8,7+0,22/2,04+0,15/0,032 = 4,91029 (m 2 °C)/Br (popmymna (8.11); m. 8.8 ).
Koopaunata cinos 2 (paccrosiHuie 0T BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH JI0 TPAHHIBI CIIOSI C HAPY)KHOM CTOPOHBI):
x2 =d1+d2=0,22+0,15=0,37 ™ .
TeMnepaTypa or‘paxc/t[alomei/'l KOHCTPYKIHWH B INIOCKOCTH, HaXOMIIIGI;'ICH Ha rpaHuIe 2 1 3 CIIOEB :
t23 = tg-(tp-tg)/R Y5 Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 4,91029 = -31,71709 °C (dpopmysa (8.10); m. 8.8 ).
COHpOTI/IBJ'ICHI/Ie TCHIonepeaaic 4actu MHOT'OCJIOMHOM orpama}omeﬁ KOHCTPYKIHHU OT BHYI'pGHHeﬁ IMMOBEPX -
HOCTH 40 INIOCKOCTH, 0TCTO$IIIIGI71 oT BHy’[‘pCHHefI MOBCPXHOCTHU HA PACCTOAHUHN X:
Rx = 1/ag+d1/l11+d2/12+d3/13 =
=1/8,7+0,22/2,04+0,15/0,032+0,04/0,87 = 4,95626 (M 2 °C)/Br (popmymna (8.11); m. 8.8 ).
Koopaunara cnost 3 (paccrosiHue OT BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH JI0 TPAHHIIBI CIIOSI C HAPY)KHOM CTOPOHBI):
X3 = d1+d2+d3 = 0,22+0,15+0,04 = 0,41 m .
TeMmnepaTypa HapyKHOTO CII0s OTpaX<JaroIIel KOHCTPYKLIHH |
ty = tp-(tp-tu)/R Yo Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 4,95626 = -32,21062 °C (dpopmysa (8.10); m. 8.8 ).
KOMHJ’ICKC, xapaKTepI/BonmHﬁ TCMIICPATYPY B MIIOCKOCTH MAaKCUMAJIbHOT'O YBJ'Ia)KHCHI/I}'{:
fltmy] = 5330 Ry, o (te-tu, orp)/(R Yo (€p-€n, orp)) (M1)/(11) =
=5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,03)/(2,04) = 15,46655 (popmymna (8.7); m. 8.5).
TeMnepaTypa B INIOCKOCTU MAaKCHUMAJIbHOI'O YBJIAXKHCHUA CJIOA 1 MNPUHUMACTCA 11O Ta0i1. 11 B 3aBUCHUMOCTH OT
fltmy]
tmyl =18 °C.

10) ITponomxenue pacuera no 1. 8.5 CIT 50.13330.2012

KOMHJ’IGKC, xapaKTepI/By}onmﬁ TEMIICPATYypPy B INIOCKOCTH MAKCHUMAJIbHOI'O YBJIAXKHCHUSA
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fltmy] = 5330 Ry, o (ta-tu, otp)/(R Yo (€s-€n, o1p)) (M2)/(12) =
= 5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,005)/(0,032) = 164,33209 ((opmyna (8.7); 1. 8.5 ).

TeMnepaTypa B IUNIOCKOCTHU MAKCUMAJIBHOT'O YBJIA2JKHCHUS CJI0S 2 MMPUHUMACTCA 110 Tab1. 11 B 3aBUCUMOCTH OT

fltmyl
tymy2 = -4,69459 °C .
T.k. 112 =18,60812 °C t tyy2 = -4,69459 °C u tyy2 = -4,69459 °C t 123 = -31,71709 °C :
KoopauHarta miockocTr MaKCUMAITbHOTO YBIIAXKHEHUS CIIOS 2:
Xmy2 = X1+(x2-X1) (t12-tmy2)/(t12-123) =
=0,22+(0,37-0,22) - (18,60812--4,69459)/(18,60812--31,71709) = 0,28946 m .
Homep 1 cnost MakCHManbHOTO YBIIA)KHEHHUS :
nc_]LMy]_:iZZ.
11) Mponomxkenne pacyera no 1. 8.5 CIT1 50.13330.2012
Komruieke, XxapaKTepr3yIoNui TeMIIepaTypy B INIOCKOCTH MaKCUMAITLHOTO YBITAKHCHUS :
f[tMy] =5330 RH’ 0 (tB-tH, OTp)/(R YCJ'IO (eB-eH, OT‘p)) (m3)/(|3) =
=5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,098)/(0,87) = 118,47021 (popmyna (8.7); m. 8.5).
Temmeparypa B INIOCKOCTH MaKCHMAJIBHOTO YBIIAXKHEHUS CI0s 3 TIPHHUMAETCs 1Mo Tabi. 11 B 3aBHCHMOCTH OT
fltmyl

tmy3 = 0,32397 °C .

12) Iponomxkenue pacuera no 1. 8.5 CIT 50.13330.2012

KoopauHara miockoCTH MaKCUMAlIbHOTO YBIIAQXKHEHUsI (PACCTOSIHUE OT BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH JI0 ILIOCKO-
CTH MaKCUMAJIbHOTO YBJIAXKHEHUS ):
XMy = Xmy2 = 0,28946 M .
Temmepatypa B IDIOCKOCTH MaKCUMAJILHOTO YBIa>KHCHUS |
tmy = tmy2 = -4,69459 °C .
13) Ipoxomxkenue pacuera mo . 8.1 CIT 50.13330.2012

PaccTostHIe OT IPaHKI! CII08 10 TUTOCKOCTH MAKCHMAJIEHOTO YBIIAJKHEHHS B 3TOM CIIOE
Xmy, ci1 = Xmy-d1 = 0,28946-0,22 = 0,06946 m .
R = d1/m1+xmy, cn/m2 = 0,22/0,03+0,06946/0,005 = 21,22533 m 2 4 MMa/mr .
Ru, 1 = (d2-Xmy, cn)/m2+d3/m3 =
= (0,15-0,06946)/0,005+0,04/0,098 = 16,51616 m 2 4 TTa/mr .
JIMCTOBBIE MM TOHKHE CJIOM TIAPOM30JIAIHH C BHYTPEHHEH CTOPOHEI - OTCYTCTBYIOT.
ComnpoTHBIIEHHE TeTIonepeade YacTH MHOTOCIONHOM orpakiaromieii KOHCTPYKIMH OT BHYTPEHHEH ToBepX -
HOCTH JI0 ITOCKOCTH MaKCHMAIbHOTO YBJIaKHEHHMS

RMy = 1/aB+d1/|1+XMy, C_]'[/IZ =

= 1/8,7+0,22/2,04+0,06946/0,032 = 2,39341 (m 2 °C)/Br (¢popmyra (8.11); . 8.8).
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14) Iponomkenue pacyera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

PacueTHast TemmepaTypa Hapy)KHOTO BO3yXa:

tg=1t1=-6,83°C.
t = tg-(tp-tu)/R Yo Ryy =

= 21-(21--6,83)/5,12293 - 2,39341 = 7,99795 °C (dopmyna (8.10); m. 8.1).
[MapunanbpHOe AaBJICHUE HACHIICHHOTO BOASHOTO Mapa:

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=184-1011. exp(-5330/(273+7,99795)) = 1064,32033 Ila (dpopmyna (8.8); m. 8.6 ).
15) poxomxkenue pacuera mo 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

HapHI/IaHLHOG JAAaBJICHUC HACBIIICHHOI'0 BOJASAHOIO Iapa B INIOCKOCTH MAKCHUMAJIbHOI'O YBJIA)KHCHUSA 3WUMHETO
IepuoJa :
E1=E =1064,32 Ila.
Pacuernas Temneparypa Hapy»KHOTO BO3AyXa!
ty=t2=-1,2°C.
t = tg-(tp-tu)/R Y Ryy =
= 21-(21--1,2)/5,12293 - 2,39341 = 10,62826 °C (dpopmyxa (8.10); . 8.1).
Hapunanbﬂoe JAaBJICHHUEC HACBIIIICHHOI'O BOASAHOT'O r[apa:
E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=1,84-10 11. exp(-5330/(273+10,62826)) = 1269,0172 Tla (popmyna (8.8); m. 8.6 ).
16) Ipoxomxkenue pacuera nmo 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

HapHI/IaHLHOC JAAaBJICHUEC HACBIIICHHOI'O BOAAHOIO IMapa B IUNIOCKOCTU MAKCUMAJIBHOTO YBJIA’KHCHUSI BECCHHC -
OCCHHET O nepno,ua:
E2=E =1269,017 a.
Pacuernas Temneparypa Hapy»KHOTO BO3yXa:
ty =t3=12,59°C.
t = ta-(ta-tu)/R Y&y Ryry =
= 21-(21-12,59)/5,12293 - 2,39341 = 17,07089 °C (popmyxa (8.10); 1. 8.1).

B cootBercTBUM ¢ mpuMedyaHueM K 1. 8.1 aist neTHero mepuona TEMIepaTypy B INIOCKOCTH BO3MOXKHOW KOH-
JICHCALIMH CIICyET IPUHIMATh HEe HIDKE CPEIHEH TeMIepaTyphl HAPY>KHOTO BO3/1yXa JIETHET O MepHoAa.
t=17,07089 °Ctt3 = 12,59 °C (135,59087% ot npeaebHOro 3Ha4€HHUs ) - YCIOBUE BBIMOIHEHO .

HapIII/IaJ'ILHOG JaBJICHUEC HACBIIIICHHOI'O BOASAHOT'O r[apa:
E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=1,84-10 1. exp(-5330/(273+17,07089)) = 1926,35124 T1a (popmyna (8.8); . 8.6 ).
17) Hponoikenue pacuera oo 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

[NapuuaneHOe NaBIEHUE HACBILEHHOI'O BOASHOIO Iapa B INIOCKOCTH MAKCHMAJIBbHOTO YBIA)KHEHUS JIETHETO
nepuoja:
E3=E =1926,3511la.
Pacuernas Temneparypa Hapy»KHOTO BO3yXa!

tg= tH’ oTp = -5,5 °C.
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t = tp-(ts-tu)/R Yo Rmy =

= 21-(21--5,5)/5,12293 - 2,39341 = 8,61932 °C (popmymna (8.10); m. 8.1).
[MapumanpHOe AaBIICHUE HACHILCHHOTO BOASHOTO Mapa:

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=184-1011. exp(-5330/(273+8,61932)) = 1109,80907 Ila (dpopmyna (8.8); m. 8.6 ).
18) Iponomkenue pacuera mo . 8.1 CIT 50.13330.2012

HapHI/IaHLHOC JAAaBJICHUC HACBIICHHOI'O0 BOASAHOIO Iapa B IJIOCKOCTH MAaKCHUMAJIbHOI'O YBJIA’KHCHUSA TIPU CPEH -
Hell TCMIICPATYPEC HAPYKHOI'O BO3yXa NEprUoJa MECALCB C OTPULATCIbHBIMA CPEAHCMECAYHBIMU TEMIICPATYpaMU :
Eo=E =1109,8091I1a.
HapunanLHoe JAaBJICHUC HACBIMICHHOI'O BOASIHOI'O Iapa B IIJIOCKOCTU MAKCHUMAJIbHOI'O YBJIAXKHCHUA 34 FOI[OBOfI
nepuon 3KCHJ‘IyaTaIII/II/I:
E = (E1z1+tE2 zp+E323)/12 =
= (1064,32 - 3+1269,017 - 2+1926,351 - 7)/12 = 1601,28758 I1a (popmyna (8.4); 1. 8.1 ).
TpeGyeMoe COIIPOTHUBJICHUEC NAPONPOHUIAHUIO U3 YCIOBUS HCAOIYCTUMOCTU HAKOIUICHHSA BJIarM B OrpaKia-
IOHI€I>'I KOHCTPYKIHWU 3a I OZ[OBOfI nepuon 3KCHJ'IyaTaIII/II/I:
R ™1 = (eg-E) R, u/(E-en) =

= ,999- ) - 16, ,288- =-4, M < 4 [Ta/mr (popmyna (8.1); m. 8.1 ).
1354,399-1601,288) - 16,51616/(1601,288-770) = -4,90523 m 2 / 8.1 8.1

Marepuan ciost 2 o Tabu1. 10 - HeHONOINCTHPOI ¥ IEHOTIOINYPETaH.
[penenpHO HOMyCTUMOE MPUpAIIEHHE PACYCTHOTO MacCOBOTO OTHOLICHHS BJlark B MaTepHaje yBIaKHIEMOTO
CJI0S1 32 TIEPUOJ] BIArOHAKOIUICHUS Z():
Dw=25%.
TonmyHa yBIaXHIEMOTO CIIOS
dw=d2=0,15m.
[ToTHOCTE MaTepuana yBIaXKHIEMOTO CIIOS
rw =ro2 = 35 kr/m 3.
rwdwDW = ry dw Dw = 35 - 0,15 - 25 = 131,25 kr/m 2.
Koa¢pdumment:
h =0,0024 (E0-€n, otp) Z0/Rm, u =
=0,0024 - (1109,809-365) - 135/16,51616 = 14,61103 (popmymxa (8.5); m. 8.1).
Tpebyemoe conpoTHBIICHHE MAPONPOHHIIAHNIO M3 YCIOBUS OTPAHWYEHMS BJIATH B OTPa)kIAaromied KOHCTPYK-
M 32 TIEPUOJ C OTPHUIATENBEHBIMY CPETHEMECSIIHBIMU TEMIIEpaTypaMH Hapy»KHOTO BO3yXa :
R P2 = 0,0024 zQ (ep-E0)/(rwdwDw+h) =
=0,0024 - 135 - (1354,399-1109,809)/(131,25+14,61103) = 0,54331 m 2 4 Ma/mr (bopmyna (8.2); m. 8.1).
Rp = 21,22533 (M 2y [Ma)/mr t max(R ™1 ; R ™Pp2) = max(-4,90523;0,54331) = 0,54331 (M 2y Ma)/mr

(3906,67023% oT mpeeIbHOro 3HAYEHHS ) - YCIIOBHE BBIITOIHEHO.
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O6BbekT

padouk pacnpeneneHus TemnepaTypbl B orpaxaeHnn 6e3 yyeTa koadhdmumeHTa o4HOPOAHOCTU

'IIII,4|
8,24
762
Tp=3.25=
1
2
+12C 0T
CocTtaB orpaxaeHust
1. Kupnny rmuHsAHbIA Ha LeMeHTHO-NecYaHoM pacTBope 120 mm
2. MuHepanoBaTHag nnuTa TEXHO BEHT 50 Mm

McxoaHble AaHHble
Temnepatypa "xonogHoro" nomelleHns -10 *C
Twvin 3gaHna unun nomelleHns - XKunoe
TemnepaTypa BHYTpeHHero Bosgyxa nomMellenHus 12*C
BrnaxHocTb BHYTpeHHero Bosayxa nomMmelyeHus - 55%
BnaxHOCTHbIV pexum nometleHumn - "Cyxon"
Tun orpaxaaroLen KOHCTPYKLMKU - CTEHbI BHYTPEHHNE

KoadhduumeHT Tennonepenaym KOHCTPYKLMMN OrpaXkaeHus n=1

KoadhduumeHT Tennootgadm BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTH

Hapy>XHOro orpaxgeHus Aint = 8,7

KoadhduumneHT Tennootaaum HapyXHoW NoBEPXHOCTU

orpaxgaroLen KOHCTPYKL MK Aext =6

KoahdUuneHT TennoTexHMYeckon OQHOPOAHOCTU KOHCTPYKUMM =1
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PGSyJ'I bTaTbl pacyeTa

- TemnepaTtypa TOYKM pOCbl NPU 3a4aHHbIX NapaMeTpax BHYTPEHHero Bo3ayxa 3,25*C

- HOpMMpyeMbIIZ nepenag Mexany remneparypamu BHyTpeHHEro Bo3ayxa

W orpaxgaroLLemn KOHCTPYKLmen 4*C

-Fpa,qyco-cyTKM OTONMUTENIbHOIO Nepunoga - He onpeaeneHbl

- ConpoTtmBneHune Tensonepenadvye KOHCTPYKLUN Ro = 1,54 m2*C/BT

- MNpuBegeHHoe conpoTMBIEHNE Tennonepegade KOHCTpykumn  Rnp = 1,54 m2*C/BT

- HopMMpyemoe conpoTuBrnieHne Tennonepenadve

Mo caH.rmMrmeHn4YeckomMy rnokasaTtesto Rreq = 0,632 m2*C/BT

BbiOpaHHas KOHCTPYKLMSA orpaxaeHus yaosneTeopsieT TpeboaHmam CHulM 23-02-2003

MNpumevaHue.

HopMMpyemoe conpoTuBIrieHne Tennonepeagade no aHepr006eperarou.|,emy nokasartersito

AN AaHHOro TMa 34aHun BbIMUCTIATL He TpebyeTtcs (cm. n. 5.4 CHul 23-02-2003)
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